

# Наперегонки с весной

## Итоги рабочей спартакиады

На базе "Разлив" состоялось закрытие зимнего этапа 12-й спартакиады комбината "Ураласбест". Накануне кто-то из организаторов пошутил: официально об окончании зимы и начале весны будет объявлено дополнительно. А на параде, открывая мероприятие, Евгений Анатольевич Медведев, директор асбофабрики, в чьем ведении находится база, депутат городской Думы, поздравил участников с удачными лыжными стартами.

В субботний день поздравить и поддержать участников спартакиады на загородную базу приехали многие руководители подразделений и непрофильных предприятий комбината. Спортсменов приветствовали председатель профкома, депутат Асбестовской городской Думы А. В. Холзаков, начальник отдела по работе с персоналом Н. Е. Куклин, заместитель директора рудоуправления О. М. Кожевников.

- Заявки на участие подали 13 команд

- все распределены на три группы, - комментирует В. М. Александрин, помощник генерального директора ОАО "Ураласбест". Сам он при подготовке соревнований, которые проводились практически в каждые выходные, за сезон откатал сотни километров на лыжной трассе, лично проверяя ее готовность.

Устроители предложили разнокилометровые схемы эстафет - для мужчин и женщин. Погода благоприятствовала для выбора скорости на дистанции. Подгоняли призывные возгласы болельщиков на промежуточных пунктах, среди наиболее активных были замечены семьи.

Активист Совета молодых специалистов Ю. Сысаров, электромеханик Центра АСУ, вместе с супругой Ириной, оператором по мониторингу рудоуправления, несмотря на то, что оба - студенты, в самый разгар подготовки к сессии все-таки вырвались на "Разлив" - хотя бы поболеть за свои, но соперничавшие команды и за старшую в семье - маму А. А. Сысарову, ведущего бухгалтера ОМТС. Пока ждали ее финиша, пытались подсчитать общий стаж хризотиловой династии (ведь в комбинате работали поколения и дедов, и отцов), выходит солидная цифра. Улыбается Антонина Анатольевна - пришлось отрабатывать на трассе за молодежь, но получилось удачно: она заняла первое место в своей группе и получила приз. Уточнила также, что лыжами увлеклась уже в зрелом возрасте, когда стала председателем проф организации, - чтобы агитировать личным примером.

Так и у других - совместные мероприятия после смены сплачивают, объединяют.

Ю. Сысаров знакомит с коллегами: инженеры О. Мартов, М. Мансуров, электромонтер Р. Киселев, активно защищали честь подразделения в лыжной эстафете 3х3 км и показали третий результат.

А лидировали в их группе представители завода ТИМ - И. Свиридиuk, А. Кожевников, И. Пеньков - последний получил приз за лучшее время. Надо подчеркнуть: молодая команда нового завода во всем старалась показать себя - на построение вышла

нов, С. Брагин, В. Архипов. Приз за самый скоростной результат получил И. Точилов из асбофабрики, обойдя достойных соперников.

Довольно представительно была сформирована вторая группа. Шесть подразделений комбината выставили команды на мужскую эстафету 3х3 км, в том числе два состава от ЗАО "Водоканал", плюс гости из поселка Малышева, стороннее ЗАО "Гранула" и сборная ветеранов, которые шли вне зачета. Победителем признана команда Управления внешнего железнодорожного транспорта: Н. Шестаков, Б. Пешков, А. Мякишев. Приз за лучшее время на дистанции вручен С. Валову из ЗАО "Водоканал".

В женской эстафете по второй группе (3х1 км) тоже лидировала команда УВЖДТ.

А самая быстрая на дистанции - ее представительница Модина Алиева, дежурная по станции, прокомментировала, как во всем важен пример руководителя. Профсоюзный лидер Управления Б. Н. Пешков - не только сам энтузиаст лыжного спорта, он привил увлечение другим.

Солидарность, понимание, взаимовыручка - этим отличаются участники рабочей спартакиады, старающиеся во всем поддержать имидж своего коллектива. Лидеры первой группы - лыжницы автотранспортного предприятия Ж. Федорова, П. Хорова, С. Архипова, продолжив победную поступь мужчин, закрепили позиции АТП на первой ступени пьедестала почета. При этом все искренне приветствовали представительницу команды соперников М. Коневу из рудоуправления, когда ей вручали приз за лучшее время на дистанции. Марина - именитая спортсменка, которая успешно защищает честь комбината "Ураласбест" на престижных соревнованиях областного и всероссийского уровней.

Было еще одно знаковое награждение - призы получила команда ветеранов: Б. Булатов, В. Исаев, В. Мастерских, которая выступала вне зачета, но во второй группе

в эстафете 3х3 км среди девяти участников показала четвертый результат. Перед стартом они озвучили свой девиз: в бой идут старики. И тем самым показали, что в комбинате "Ураласбест" и в труде, и в спорте эстафета передается из поколения в поколение - в надежные руки.

**Л. СИЯЛОВА,**  
ведущий специалист  
по информационной работе  
ОАО "Ураласбест".  
Фото А. ЛОПУХИНА.



с собственным фирменным флагом. В итоге стала лидером в 3-й группе.

... Пока же на дистанциях бурлят нешуточные страсти. В 1-й группе у мужчин соревнуются семь сборных: кроме рудоуправления, по два солидных состава команд представили автотранспортное предприятие, асбофабрика, Управление горного железнодорожного транспорта - 28 человек участвовали в эстафете 4х3 км. Лидировала команда АТП-1: А. Брагин, А. Мосу-